

國立臺灣體育大學圖書館剪輯資料
 分類 網球 來源 民生報 日期 770121 版面 七版



▶ 胡娜於耶誕節前夕，在聖地牙哥家裏球場練球，她的正手拍又進步了。

(本報記者蘇嘉祥攝)

打進世界名內！胡娜返國前許願新下許望

蘇嘉祥 記者



國際女網賽
點將

再過兩天，胡娜要回來參加國際女網賽，返國前夕，她許下今年的新願望——打進世界名內！

從八三年改打職業網球以來，胡娜的練習無定所，她拜訪過的教練特別多，打游擊似的巡迴練習在去年年底總算告一段落。

將歷年來獎金、廣告所得、國人的贈與，加上貸款，胡娜在她的經紀人吳岱勳規劃下，買下了聖地牙哥市郊的一幢新房子，並在後院一英畝空地上蓋了一面紅土、一面硬地網球場及一個小游泳池——她把網球所得投資在網球，率真地表現一位網球人的天性。

有了自己的網球場，胡娜的練球少去許多舟車往返時間；更重要的，美國加州很少見的紅土球場在聖地牙哥地區未超過五面，而胡娜就擁有一面。

「胡娜的紅土球場」在聖地牙哥的知名度愈來愈高，許多定居聖市的職業球員，經常電話預約時間打紅土，以應付歐洲及美國的紅土賽季節，世界排名卅五的費伯克，四十的哈卡蜜及兩位剛從大學轉職網的男球員都是這兩面球場的常客。

「光是在自己球場練球還是不夠的啦，我還得在每星期付六到十個鐘頭的教練費，給伍迪·布拉恰(Woody Blocher)，跟他一起練習。」

上個月王思婷到胡娜家一起練球，胡娜不但居中替王思婷翻譯，也將自己的獨到功夫悉數傳授，她很希望王思婷快速茁壯，日後有伴連袂參加職業巡迴賽。去年胡娜最得意的兩場比賽是奧克拉荷馬賽打敗世界排名第十九的蘇聯選手茲比利娃，晉級到前四名。

返國在即，她表示除了向國人賀新年外，她願意將技術調節到高峰，以優異的演出來回報國人的關心。

